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De inhoud of het volume 𝑉 verschillende lichamen bere-

ken je zo:

• van een balk, een prisma, of een cilinder met oppervlak-

te grondvlak 𝐺 en hoogte ℎ is: 𝑉 = 𝐺 ⋅ ℎ.

• van een piramide, of een kegel met oppervlakte van het

grondvlak 𝐺 en hoogte ℎ is: 𝑉 = 1
3 ⋅ 𝐺 ⋅ ℎ.

De oppervlakte van een lichaam is de oppervlakte van de

uitslag van dat lichaam.

Als je de afmetingen van een lichaam 𝑘 keer zo groot

maakt, dan wordt de oppervlakte 𝑘2 keer zo groot en de

inhoud 𝑘3 keer zo groot. 𝑘 heet de lengtevergrotings-

factor, 𝑘2 de oppervlaktevergrotingsfactor en 𝑘3 de

volumevergrotingsfactor.
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https://content.math4all.nl/view?comp=bt-me3&subcomp=bt-me34&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

